

第71届美国艾美奖公布获奖名单 《权力的游戏》最终季 拿下剧情类最佳剧集奖



《伦敦生活》主演展示奖杯。

新华社洛杉矶9月23日电 第71届美国“黄金时段艾美奖”22日在美国洛杉矶微软剧院举行颁奖礼。HBO电视台制作的剧集《权力的游戏》和亚马逊的剧集《伦敦生活》分别获得分量最重的剧情类与喜剧类最佳剧集奖项,成为这个美国电视界年度盛会的最大赢家。

《权力的游戏》自2011年首播以来风靡全球,今年播出的最终季虽饱受争议,但仍在本届艾美奖提名中获得了最多的32项提名,并最终夺得了剧情类最佳剧集奖和剧情类最佳男配角奖。一共播出八季的《权力的游戏》总共拿下了4次艾美奖剧情类最佳剧集奖。在剧中扮演“小恶魔”的彼特·丁拉基夺得剧情类最佳男配角奖,这也是他第四次夺得此奖项。

比利·波特凭借在歌舞剧《姿态》中的精彩表现,获得剧情类剧集最佳男主角。在《杀死伊芙》中饰演女刺客的英国女演员朱迪·科默夺得剧情类最佳女主角奖。两人都是首次夺得艾美奖。剧情类最佳女配

角由《黑钱胜地》的女演员朱莉娅·加纳夺得。

剧情类最佳导演奖由《黑钱胜地》的导演杰森·贝特曼获得。杰西·阿姆斯特朗凭借《继承之战》获得剧情类最佳编剧奖。

讲述一名少女在伦敦颓废生活的英国喜剧《伦敦生活》成为本届艾美奖的最大黑马,在喜剧类评选中占据压倒优势,夺得了包括最佳剧集在内的喜剧类4项大奖,是当晚颁奖礼获奖最多的剧集。其中,菲比·沃勒-布里奇独得喜剧类最佳女主角和喜剧类最佳编剧奖。该剧集导演哈利·布拉德比获得了喜剧类最佳导演奖。

比尔·哈德尔凭借自导自演的《巴瑞》再次获得喜剧类最佳男主角奖。喜剧类最佳男女配角奖都出自《了不起的麦瑟尔夫人》的演员,得主分别为托尼·夏尔赫布和艾利克斯·布诺斯汀。



彼特·丁拉基获得艾美奖剧情类最佳男配角奖。

在最佳限定剧方面,以切尔诺贝利核事故为背景的剧集《切尔诺贝利》夺得了最佳限定剧集、最佳导演和最佳编剧3个奖项。其中,乔韩·瑞克获得了限定剧最佳导演奖,克雷格·麦辛获得了限定剧最佳编剧奖。

限定剧最佳男女主角奖分别为《有色眼镜》的演员贾雷尔·杰罗姆和《佛西与沃登》的演员米歇尔·威廉姆斯,限定剧最佳男女配角奖则分别被《英式丑闻》的演员本·卫肖和《恶行》的演员帕特丽夏·阿奎特夺得。

音乐剧《诗经·采薇》在希腊的演出圆满结束 为世界讲述中国故事

新华社希腊比雷埃夫斯9月22日电 以诗经为题材的中国原创音乐剧《诗经·采薇》在希腊港口城市比雷埃夫斯的演出22日圆满结束。

此次演出为期3天,连演3场。剧情主要围绕致力于用医术救治苍生的乡野郎中子谦、怀有抱负和野心的将军南仲以

及美丽温良的世家女子若兰等人物之间的故事展开。

在音乐剧每一幕的开端,均有古风绘画与现代五线谱相结合的投影,作为舞台前景向观众预示即将展开的剧情,并辅以英文字幕,帮助西方观众跨越语言障碍,更好地理解中国古典故事的内容。演员们此

前在国内经过了多轮演出的磨合,此次演出中他们的精彩表现给观众留下了深刻印象。

据出品方介绍,音乐剧《诗经·采薇》的创作历时3年,讲述了一个关于爱与家国的故事。东西方艺术形式的结合让这一作品更易于当代观众,尤其是年轻人所接受。

北美票房榜: 电影版《唐顿庄园》首映拔头筹

上周北美新片扎堆上映,剧情片《唐顿庄园》在激烈角逐中出人意料地击败布拉德·皮特主演的科幻片《星际探索》和西尔维斯特·史泰龙主演的动作片《第一滴血5:最后的血》,以3天入账3100万美元登上北美周末票房榜冠军宝座。

焦点电影公司发行的电影版《唐顿庄园》改编自红极一时的同名历史题材英剧。该片由迈克尔·恩格勒执导,英剧原班人马出演。首映周末票房入账3100万美元,成为该公司近20年来第一部首映周末票房超3000万美元的影片。

影片讲述唐顿庄园的主仆们为接待英国国王夫妇来访而忙碌起来,表象之下涌动着爱恨情仇。该片吸引了大批《唐顿庄园》剧迷,北美影院观众评分为“A”,电影观众中七成多为女性,六成以上观众年龄在35岁以上。

《星际探索》上映后3天入账1921万美元,排名北美周末票房榜第二位。该片由被迪士尼公司收购的二十世纪福克斯电影公司发行,讲述皮特饰演的一名宇航员深入太空寻找30年前在失败的太空探索任务中失踪的父亲,并查明令人惊悚的真相。

狮门影业发行的《第一滴血5:最后的血》是《第一滴血》系列电影的最新章节,以3天入账1901万美元排名第三。史泰龙饰演的越战老兵“兰博”这次为了救朋友之女,深入墨西哥与凶残的贩毒集团展开血战。

华纳兄弟公司发行的恐怖片《小丑回魂2》上周末3天入账1724万美元,排名第四。该片是2017年上映的恐怖片《小丑回魂》的续集,同样改编自美国著名作家斯蒂芬·金的同名小说。(新华网)

上海1298处建筑设二维码 “解锁”历史故事

新华社上海9月23日电 中共二大会址纪念馆、上海跑马总会、查公馆……上海的众多老建筑都是时代的见证者。如今,人们走进开放的老建筑,只需拿出手机扫描二维码,就能“解锁”建筑背后的故事。

记者近日从上海市文化和旅游局获悉,上海黄浦、静安、徐汇、长宁、虹口、杨浦六个城区已完成1298处建筑的二维码设置。目前六个区老建筑开放总量达到1032处,是去年开放数量的10倍。今年上半年,这些建筑共接待游客764.63万人次。

2019年上海旅游节正在举行,首届“建筑可阅读”旅游线路推广及文创市集启动仪式也于近日在静安公园启动。同步开启的还有6个中心城区的87条“微旅行”

线路。例如,静安区的三条线路串起辖区内的红色地标、百年历史人文建筑等。从中共二大会址纪念馆出发,途经查公馆、上海毛泽东旧居等地——这一“红色之旅”吸引了上海市民办新复兴初级中学的初一学生施润馨和她妈妈报名参加。母女二人“尝鲜”扫描了中共二大会址纪念馆的二维码,“党章诞生地”VR游览随即在手机上呈现,十分生动。“我一直对红色历史非常感兴趣,现在实地探访还能扫码‘补课’相关故事,旅行更有趣了。”施润馨说。

据悉,六区还将继续推动“建筑可阅读”工作,争取到今年年底,新增134处开放建筑,完成所有2180处建筑的二维码设置工作。

澳门居民与横琴一体化区域居民
持有效身份证享受购票7.5折优惠
(仅限现场购票)

CELSO MASTER
STEVEN ISSERLIS
史蒂芬·伊瑟列斯
与德国慕尼黑室内乐团音乐会

演出时间 2019.11.02 20:00
演出地点 莫扎特音乐厅
订票热线 400-930-1218
官方网站 www.zhgt.org